
16 июня 2016 года                                                                                             г. Ижевск

 

Постоянно действующая Комиссия Удмуртского УФАС России по рассмотрению
дел, возбуждённых по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, в составе:

Заместитель председателя Комиссии: <...> – начальник отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции Управления Федеральной антимонопольной
службы по Удмуртской Республике; члены Комиссии: <...> – старший
государственный инспектор отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции; <...> – специалист-эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции, кворум соблюден,

рассмотрев материалы дела № ТГ 04-03/2016-107Р, возбужденного в отношении
граждан <...>, <...> по факту распространения на заднем стекле автомобиля ВАЗ-
111730 с государственным номером У645ХО/18 рекламы финансовых услуг с
признаками нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

 

УСТАНОВИЛА:

 

По факту распространения на заднем стекле автомобиля ВАЗ-111730 с
государственным номером У645ХО/18 рекламы финансовых услуг без указания
наименования или имени лица, оказывающего такие услуги, определением от
16.06.2016 г. в отношении граждан <...>, <...> возбуждено дело по признакам
нарушения требований части 1 статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-
ФЗ «О рекламе». Дело назначено к рассмотрению на 21.07.2016 г.

Согласно пункту 27 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации
от 17.08.2006 № 508, дело рассматривается антимонопольным органом в течение
одного месяца со дня его возбуждения. В исключительных случаях срок
рассмотрения дела может быть продлен антимонопольным органом, но не более
чем на 2 месяца.

Месячный срок рассмотрения дела № ТГ 04-03/2016-107Р истекает 16.07.2016 г.

Руководствуясь пунктом 27 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации
от 17.08.2006 № 508, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 



1. Продлить срок рассмотрения дела № ТГ 04-03/2016-107Р на два месяца - по
16.09.2016 г.

 

Заместитель председателя Комиссии                                            <...>

Члены Комиссии                                                                           <...>

 

<...>


